

任立中接長臺北商業大學 管科系4校友任大學校長

學習新視界

【記者蔡銷晟淡水校園報導】本校管理科學學系碩班校友任立中，榮任第19任國立臺北商業大學校長，於4月15日在教育部政務次長劉孟奇的監交下，由前校長張瑞雄手中接下印信，任立中表示，希望將北商大打造為臺灣高等商管人才培訓基地，邁向「全國商管學院標竿」。

任立中於本校碩班畢業，赴美國俄亥俄州立大學獲統計系應統碩士、商學院行銷系碩、博士。曾任教並擔任文化大學商學院院長、靜宜大學講座教授兼國際學院院長、資深策略副校長，之後到臺灣大學曾任國企系系主任、全球品牌與行銷研究中心主任及統計碩士學位學程暨統計教學中心主任，校外服務曾任中華民國多國籍企業研究學會理事長、中華應用統計學會理事長、中華商管教育發展學會理事長、台灣行銷科學會理事長，經歷相當豐富。

管科系共有傑出校友4人耕耘於教育界，擔任大學校長，除本校第五任校長張紘炬外，尚有現任國立臺中科技大學校長謝俊宏與去年8月新上任的佛光大學校長何卓飛，謝俊宏為本校統計系學士、管科所碩、博士，已在臺中科技大學任教39年，歷任系主任、推廣部主任、學務長、教務長及副校長。何卓飛為本校中國大陸研究所碩士、管科所博士，曾任教育部高教司司長、體育署署長、佛光大學副校長兼主任秘書。

管科系系主任陳水蓮表示，對於系友們的成就感到相當開心，今年為管科系（碩士班於民國61年成立）50週年系慶，因疫情影響暫時無法舉辦大型聚會，為了讓畢業系友們懷念並祝賀母系，目前陸續安排錄製系友、教師，歷任系主任、金鷹獎校友的影片，將盡快公布以為紀念。

2022/04/29

管科系校友任立中榮任國立臺北商業大學校長。(圖/管科系提供)

